

Η Ιονική οικογένεια πάντα ψηλά !!! Η συνάδελφός μας Τασία Ηλιοπούλου ανέβηκε στο Κιλιμάντζαρο ! (φωτογραφίες)

Στην ψηλότερη κορυφή της Αφρικής,

το Κιλιμάντζαρο, με υψόμετρο 5.895 μ.,

**ανέβηκε η συνάδελφός μας Τασία Ηλιοπούλου την
12/1/2018 !**

Η δική μας Τασία, που είχε υπηρετήσει στη Διεύθυνση Λογιστικού και είναι Πρόεδρος της Επιτροπής Αιμοδοσίας του Συλλόγου μας, αλλά και η πρώτη Ελληνίδα με ανάβαση στα Ιμαλάια στην κορυφή Chooyu στο Θιβέτ με υψόμετρο 8.201μ. και πολυετή εμπειρία σε βουνά του εξωτερικού, ήταν η αρχηγός της επταμελούς αποστολής του Αθηναϊκού Ορειβατικού Συλλόγου. Η αποστολή διήρκεσε συνολικά 10 μέρες με πρωτόγνωρες για την περιοχή καιρικές συνθήκες. Συγκεκριμένα η καθημερινή χιονόπτωση – γεγονός εξαιρετικά σπάνιο για την περιοχή τη συγκεκριμένη περίοδο – έκανε δύσκολη την ανάβαση, η οποία ούτως ή άλλως έχει την ιδιαιτερότητα της σύντομης προσαρμογής στο υψόμετρο.

Το Κιλιμάντζαρο βρίσκεται στη βορειοδυτική Τανζανία και πολύ κοντά στον Ισημερινό. Είναι το τέταρτο ψηλότερο από τα 7 Summits (η ψηλότερη κορυφή σε κάθε ήπειρο) και η κορυφή Uhuru («Ελευθερία») αποτελεί στόχο και όνειρο πολλών ορειβατών από όλο τον κόσμο.

Είναι το μοναδικό βουνό στην Αφρική του οποίου οι κορφές καλύπτονται με παγετώνες οι οποίοι τα τελευταία χρόνια, λόγω της υπερθέρμανσης του

πλανήτη, λιώνουν και αναμένεται να λιώσουν εντελώς μέσα στις επόμενες δεκαετίες.

Υπάρχουν έξι κύριες διαδρομές που οδηγούν στην κορφή, από τις οποίες η Machame θεωρείται η πιο όμορφη από πλευράς αισθητικής, καθώς και η πιο μεγάλη σε μήκος. Η διαδρομή αυτή έχει τα υψηλότερα ποσοστά επιτυχίας, λόγω του ότι προσφέρεται για καλύτερο εγκλιματισμό στο υψόμετρο. Αυτή η διαδρομή, που περνά μέσα από ένα πανέμορφο τοπίο με μοναδική βλάστηση, επελέγη από την ομάδα μας.

Η ανάβαση στο Κιλιμάντζαρο είναι μια απαιτητική προσπάθεια για την οποία επιβάλλεται η κατάλληλη προετοιμασία. Το περπάτημα, αν και δεν περιλαμβάνει ιδιαίτερες τεχνικές δυσκολίες, είναι κοπιαστικό κυρίως λόγω του μεγάλου υψομέτρου. Οι διανυκτερεύσεις γίνονται σε αντίσκηνα που στήνονται σε προκαθορισμένους χώρους κατά μήκος της διαδρομής. Η διάρκεια του περπατήματος κυμαίνεται μεταξύ έξι – επτά ωρών καθημερινά μεταξύ των κατασκηνώσεων. Η ανάβαση στην κορφή ξεκινά από το βράδυ της προηγούμενης μέρας για να προλάβουμε να θαυμάσουμε τη φαντασμαγορική ανατολή του ήλιου πάνω από το μαγευτικό αφρικάνικο τοπίο που απλώνεται γύρω από το βουνό. Η μέρα της κατάκτησης της κορφής είναι ιδιαίτερα κοπιαστική λόγω του υψηλού υψομέτρου και των πολλών ωρών περπατήματος. Αξίζει όμως τον κόπο και η ανάβαση ανταμείβει τον πεζοπόρο και με το παραπάνω!

Σε όλη τη διάρκεια της ανάβασης την ομάδα συνοδεύουν οι πόρτερς, οι μάγειρες και οι τοπικοί οδηγοί, οι οποίοι φροντίζουν να γίνει η εμπειρία των πεζοπόρων πιο ευχάριστη.

Η αποστολή ολοκληρώθηκε με διήμερο σαφάρι στο εθνικό πάρκο Tarangire της Τανζανίας. Το πάρκο είναι από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς παρατήρησης της άγριας ζωής αφού ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει από κοντά πολλά άγρια ζώα και πτηνά στο φυσικό τους περιβάλλον.



Ευχόμαστε στην Τασία μας, να συνεχίσει

να πηγαίνει την Ιονική οικογένεια στα ύψη !